
10 б.т. Супервайзор 
Обновени правила 

Радваме се да обявим нов опростен начин за постигане на ниво Супервайзор! От 1 май 2025 г. 
собствениците на Форевър бизнес могат да се квалифицират на ниво Супервайзор с 10 бонусни 
точки общ обем за един календарен месец.  

Защо да станете Супервайзор? 

Супервайзор отключва нови възможности за развитие на бизнеса ви с Форевър. В повечето случаи 
това е първата стъпка към изграждане на екип, а за мнозина е голяма крачка напред в личното им 
развитие. 

Супервайзорът получава: 

 
• 30% отстъпка + 8% отстъпка за лични поръчки. 

• 30% печалба от клиенти + 8% личен бонус за всички онлайн поръчки от клиенти. 

• 25% печалба от преференциални клиенти + 8% бонус от преференциални клиенти за 

всички поръчки на лично спонсорираните преференциални клиенти, които купуват с 5% 

отстъпка.  

• 8% бонус от преференциални клиенти за всички поръчки на лично спонсорирани 
преференциални клиенти, които купуват с 30% отстъпка.  

 

ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ 

Ако съм регистриран преференциален клиент или Асистент Супервайзор преди 1 май 2025 г., 
мога ли да генерирам необходимите 10 бонусни точки за постигане на ниво Супервайзор по 
всяко време? 

Да, при условие че генерирате 10 бонусни точки в рамките на един календарен месец. Ако точките 
са генерирани в една оперативна зона, издигането ви в ниво Супервайзор в същата оперативна 
зона ще стане на датата, на която достигнете необходимия обем от 10 бонусни точки. 

Работя в страната си по регистрация, но имам и международен бизнес. Ще се добавят ли 
глобалните ми точки за квалификацията за ниво Супервайзор с 10 б.т.?  

Да, бонусните точки от различни оперативни зони се сумират за издигане до ниво Супервайзор. Ако 
необходимите 10 б.т. са генерирани в различни оперативни зони, издигането в ниво Супервайзор във 
всички оперативни зони ще стане на 15-о число от месеца следващ този, в който сте изпълнили 
изискванията за квалификация. 

Живея извън страната, но имам сътрудници там. Ако някой от тях се издигне до ниво 
Супервайзор преди мен, ще се считам ли и аз за Супервайзор в моята държава?  

Да. Ще се квалифицирате за ниво Супервайзор, както би се случило и за всички останали нива в 
маркетинговия план на компанията. Издигането в ниво ще се случи на 15-о число от месеца, 
следващ този, в който е реализиран необходимият обем бонусни точки. Обърнете внимание, че 
собственикът на Форевър бизнес не получава бонус за обем от други собственици на Форевър 
бизнес от мрежата си, които са на същото ниво в маркетинговия план. Въпреки това, той/тя ще 
получава пълния размер бонусни точки от тези СФБ, които ще са валидни за издигане в ниво и участие в 
други програми за стимулиране. 



Ако съм постигнал ниво Супервайзор с 10 б.т. ще се отчете ли квалификацията ми като лично 
спонсорирана Супервайзорска мрежа за моя спонсор за програма Мениджър ОРЕЛ? 

Да. За вашия спонсор вие ще бъдете лично спонсориран Супервайзор в мрежата му надолу за програма 
Мениджър ОРЕЛ. Имайте предвид обаче, че от 1 май 2025 г., вашият спонсор ще трябва лично да 
спонсорира ТРИ супервайзорски мрежи, за да изпълни условията за квалификация за Мениджър ОРЕЛ, 
а не ДВЕ, както беше до сега. 

Мога ли да направя лични покупки за 10 бт. в рамките на един месец? 

Да, при условие че купувате продуктите за лична консумация или ги продавате на клиентите си. 
Въпреки това ви препоръчваме да се възползвате от улеснените условия за квалификация и да 
започнете да привличате и регистрирате първите членове на екипа си и да ги обучавате как сами да 
правят това. Спонсорирането на нови хора увеличава шанса ви да изградите устойчиво развиващ се 
бизнес, който след време може да ви помогне да се издигнете на по-високо ниво в маркетинговия 
план на компанията и да участвате в различни програми за стимулиране. 

Направил съм покупки за 10 бт. през април. Ще се издигна ли до ниво Супервайзор? 

Не, промяната в политиката е валидна от 1 май 2025 г. Но само с още 10 б.т. през май вече ще бъдете 
Супервайзор.  

През април заедно с екипа си съм реализирал/а 20 бонусни точки. Съгласно предишните 
правила с още 5 бонусни точки от май бих се издигнал/а до ниво Супервайзор. Необходимо ли 
е сега да генерирам 10 бонусни точки, за да се случи това? 

Не, ще се квалифицирате с още 5 б.т. през май. Молим да информирате местния си офис, ако 
отговаряте на този критерий, тъй като може да се наложи ръчна корекция.  

Ако заедно с екипа си реализирам оборот от 15 б.т. през май 2025 г., как ще бъде изчислен 
месечният ми бонус? 

Ще получите 30% отстъпка за личните си поръчки за първите 10 бонусни точки и 38% за следващите 
5 бонусни точки. Ако сте преминали прага от 10 бонусни точки в една поръчка, ще бъде направена 
корекция, която ще се отрази в бонус справката ви и ще получите разликата със следващия си 
бонус. 

Ако преференциален клиент, който е квалифициран за покупки с отстъпка от 30%, но не е 
изявил желание да се включи в маркетинговия план като СФБ на ниво Асистент Супервайзор, 
направи покупки за 10 бонусни точки, ще стане ли Супервайзор? 

Не, преференциалният клиент първо трябва да се включи в маркетинговия план като собственик на 
Форевър бизнес на ниво Асистент Супервайзор. Преференциален клиент не може да печели и да се 
издига в маркетинговия план на компанията, ако първо не е станал СФБ. Точките, които е генерирал 
преди да стане СФБ, не могат да бъдат използвани за издигане в маркетинговия план. Включването 
в маркетинговия план на компанията дава право на всеки СФБ да продава продукти на клиенти и 
преференциални клиенти, да участва в квалификации за издигане в ниво и да получава по-големи 
бонуси и отстъпки.  


